

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА И ГОРПРОФСОВЕТА

№ 182 СУББОТА, 3 ОКТЯБРЯ 1936 ГОДА

- СВЯТОДЕНЬ В НОМЕРЕ:**
- Передача «Прады» — Хранить в чистоте звание коммуниста.
 - Украина выполнила план хлебозаготовок.
 - Постановления ЦИК Союза ССР о назначениях и перемещениях.
 - С собрания научных работников.
 - Против брака, за высокое качество продукции.
 - Письмо членов колхоза «Ударник» Луцковского сельсовета.
 - Навстречу съездам советов.
 - Дополнения и изменения к проекту Конституции Союза ССР.
 - Возвращение испанского правительства.
 - Театр (о постановке «Мятежа»).
 - Физкультура и спорт.

ХРАНИТЬ В ЧИСТОТЕ ЗВАНИЕ КОММУНИСТА

Около четырех лет назад, 10 декабря 1932 года, Центральный Комитет ВКП(б) принял решение о чистке партии и о прекращении приема в кандидаты и перевода кандидатов в члены партии.

Решение это, принятое в условиях острейшей борьбы с остатками разгромленных эксплуататорских классов, вызвало было необходимость укрепить большевистские ряды, очистить партию от враждебных и неродившихся элементов и повысить боееспособность, обеспечить дальнейшие победы социализма.

Вскоре после этого, в январе 1933 года, товарищ Сталин в своих выступлениях — «Итоги первой пятилетки» и «О работе в деревне» — генеральной направленностью вскрыл тайные струны новой тактики замаскированной остатков враждебных сил в их производственных смертельной неадекватности к роле политик-затормозит победный шаг социализма.

Дальнейший ход событий полностью подтвердил правильность прогноза нашего вождя и учителя. Разбитый на всех фронтах классовый враг, избравший новые методы борьбы и тонко маскируясь, пытался проникнуть в колхозы, совхозы, фабрики и заводы, общественные и государственные учреждения вплоть до отдельных работников. Враг стремился действовать изнутри, не брезгуя лобом, самым подлым вредительством для того, чтобы дезорганизовать социалистическую экономику, повернуть назад колесо истории.

Враг намеревался использовать партию в своих контрреволюционных целях. Шпионы — диверсанты, белогвардейцы, агенты иностранных разведок, баниты из троцкистско — диковарской шайки обманчивым путем овладели партийным билетом, чтобы, прикрываясь великим званием коммуниста, служить контрреволюции, бороться за реставрацию капитализма. Нередко им удалось заполучить в свои грязные руки партийный билет потому, что во многих партийных организациях притуплена была большевистская бдительность, мало заботились об охране границ партии.

Организационная распушенность, хаос в партийном хозяйстве были на руку заклятым врагам социализма и нередко приводили к значительному засорению партийных организаций.

Чистка партии, объявленная в конце 1932 года, оказалась недостаточной. По инициативе товарища Сталина партия провела новые мероприятия — проверку и обмен партийных документов. За время проверки и обмена протесала гигантская работа. Немало тонко замаскированных врагов изгнано из рядов партии. Одновременно к активной партийной работе приобщались лояльные мощные силы растущего социализма.

Обмен партийных документов в основном уже закончен. Порядок в партийном хозяйстве наведен.

В связи с этим ЦК ВКП(б), как это видно из публикуемого сегодня письма ко всем организациям партии, счел возможным, в соответствии с решением прошлого пленума ЦК, предложить всем партийным организациям начать прием в партию первого ноября сего года.

Нельзя не отметить исключительное значение для нашей партии.

Ленин и Сталин — строители нашей партии — всегда уделяли первостепенное внимание ее составу. Ленин зал на втором съезде классическое понимание характера нашей партии, которое остается актуальным и сегодня:

«Лучше, чтобы десять работников не называли себя членами партии (действительные работники за тысячу не говоря!), чем, чтобы один болтавшийся имел право и возможность быть членом партии... Наша задача — оберегать твердость, выдержанность и чистоту нашей партии. Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше...»

Товарищ Сталин также не раз предостерегал против увлечения при приеме в партию. В докладе на буржас секретарей укомов в 1924 году он говорил, что «самые большие партии могут погибнуть, если они увлекутся, слишком много захватят и потом окажутся несоборными».

НА ПОМОЩЬ ЖЕНЩИНАМ И ДЕТЯМ ГЕРОИЧЕСКОЙ ИСПАНИИ

ТРУДЯЩЕЯ ТОМСКА — ИСПАНСКОМУ НАРОДУ

На предприятиях, в учебных заведениях и учреждениях Томска в большом подъеме проходит митинги, посвященные героической борьбе испанского народа против кровавого фашизма.

Широкие размеры принимает сбор в помощь испанским женщинам и детям. В фонд помощи борцам Испании по городу уже собрано 60.631 рубль и на покупку продовольствия женщинам и детям Испании — 8.959 рублей.

Учителя и учащиеся 9 средней школы собрали 355 рублей, коллектив работников неполной средней школы № 19 при фабрике «Сибирь» — 149 рублей, коллектив работников парикмахерской ДТК — 200 рублей, дети старшей группы детского сада артистов — 22 рубля 9 копеек, работники коммунального банка — 67 рублей, пионеры и учащиеся неполной средней школы № 23 — 92 рубля 60 копеек, студенты, преподаватели и служащие фабрика института технологии зерна и муки — 600 рублей, жем работников ситратопроцесса — 809 рублей, артисты и танцовщицы работников гортелера — 451 рубль, рабочие и служащие работница — 165 рублей, женщины каталитского лесозащита — 153 рубля, сотрудники архива — 63 рубля.

Во многих коллективах («Коллектив» ДТК, нехитомобиль и др.) в помощь испанскому народу сделаны односторонние отчисления от зарплаты.

ПОБЕДА ВАША — РАДОСТЬ ДЛЯ НАС!

Фашисты издеваются над народом Испании. Рабочие соединились в державный фронт, защищаясь от нашествия фашистов. Испанские рабочие хотят добиться лучшей жизни. И приветуют их неколебимую республиканскую армию.

И пусть придет же испанским трудящимся Испания и в маленьких детях от всех оккупированных городов. Держитесь крепче, будьте стойкими! Победа ваша — радость для нас!

Октябренок Залочка Сергеева.
Ученица 2 класса средней школы № 5.

Учителя и учащиеся начальной школы № 31 города Томска собрали 120 рублей для продовольственной помощи женщинам и детям Испании. Поступление денег продолжается.

Зав. школой Павлова.

Вносим в помощь этим испанским работам по три рубля и вышшим остальные работы трех классов Карюшиной школы послать нашему примеру.

Ученица 3 класса «Б» Юра Резниберг, Кира Варонина.

Учащиеся средней школы № 1 горно откликнулись на призыв о помощи испанским женщинам и детям. На 27 сентября было собрано 162 рубля 45 копеек. Сбор средств продолжается.

Октябрата Леда Куря и Коляева Коля внесли по 5 рублей. А. Д.

МИТИНГ СОЛИДАРНОСТИ

Позавчера на фабрике «Сибирь» в передела между сменами состоялся митинг рабочих по поводу событий в Испании. После информации о борьбе испанского народа за свою свободу, о той помощи испанским женщинам и детям со стороны населения СССР, которая сейчас развернулась повсеместно, начали высказываться и вносить свои предложения рабочие и работницы фабрики:

— И у нас была революция, — говорит сталхановец Бузнев. — Нам было не легко. Белобандиты выжили наши деревни, оставили без крова, без пищи, оставили нищих и бранных детей рабочих и крестьян. Нам тогда помогла. В Испании сейчас идет революционная борьба за свою свободу. Нам сейчас живее в свободной стране, мы богаты, мы должны помочь испанским борцам, их женом и детям.

— И, — замечает тов. Бузнев, — вновь в пользу женщин и детей Испании отчисляем зарплату.

— Я вношу, — заявляет с места т. Дегтяр, — десять рублей.

Далее выступают тов. Невзтайко. Он также заявляет о том, что отменяет односторонний заработок в помощь испанскому народу.

Митинг единогласно постановил отчислять в помощь испанским женщинам и детям, мужа и отцы которых героически борются против озверелых фашистов, один процент заработной платы и производить это отчисление до окончания борьбы героического испанского народа.

УКРАИНА ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ХЛЕБОЗАГОТОВОК

ЦК ВКП(б) — тов. Сталину и Кагановичу
Совнарком СССР — тов. Молотову

Украинская ССР досрочно выполнила по всем сестрам и источникам поступлениями установленный государством план хлебозаготовок, сдав государству значительно больше хлеба, чем в прошлом году.

Колхозы Украины, несмотря на неблагоприятные климатические условия, обеспечивая в этом году высокий урожай зерновых, превысивший урожай всех последних лет.

Вооруженные большевыми машинами парком, в особенности комбайнами (свыше 14.000 комбайнов работали в этом году на колхозных полях Украины), колхозы обеспечили уборку высокого урожая этого года без тех значительных потерь, которые имели место в прошлые годы.

Делом подтверждены указания товарища Сталина о том, что комбайны ликвидируют почти полностью потери на уборке колхозных полей, но ступи является бесплатной машиной для колхозов.

В результате высокого урожая и значительно лучшего обслуживания колхозов машино-тракторными станциями, поступление натурпродукта за работу МТС на 40 процентов больше прошлого года.

Совхозы Украины сдали государству хлеба в полтора раза больше, чем в прошлом году, выполнив свои обязательства в превышенном на 18,5 процента.

Свыше 15.000 колхозов обеспечили высоким урожаем на трудящихся колхозникам, заключая уже договора о кооперации на продажу около пятидесяти миллионов пудов хлеба.

Совхозы и колхозы Украины достигли этих успехов в результате передового руководства и большой помощи Украине со стороны ЦК ВКП(б), Совнаркома СССР, лично товарища Сталина, достигли этих успехов на основе организационно-хозяйственного укрепления и роста машино-оборудованности сельского хозяйства, овладения новыми колхозными и совхозными кадрами машинной, борьба за выделение, упреждение товарища Сталина — дать и дальнейшие три-четыре года по СССР 7-8 миллиардов пудов хлеба.

Колхозы Украины сдадут в этом году государству на 29-30 миллионов центнеров сверх плана прошлого года. План заготовок семян льна выполнен полностью.

На 25 сентября льна-волокна Украина сдала на 20 процентов больше, чем в прошлом году, хлопка — на 80 процентов, махорки — на 20 процентов, клеверный — на 100 процентов.

Рост урожайности хлебов и других сельскохозяйственных культур, подъем животноводства значительно увеличили доходы колхозов и совхозов.

Работы и колхозники Советской Украины в братском союзе со всеми народами Союза Советских Социалистических Республик вышли на широкий путь счастья и зажиточной жизни.

Советская Украина стала еще более могучей и несокрушимым форпостом всего Советского Союза.

КОССОП.
ПОСТЫШЕВ.
ЛЮБЧЕНКО.

ОБ ОСВОБОЖДЕНИИ т. ЛОБОВА С. С. ОТ ОБЯЗАННОСТЕЙ НАРОДНОГО КОМИССАРА ЛЕСНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СОЮЗА ССР

Постановление Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Освободить товарища Лобова Сергея Семеновича от обязанностей народного комиссара лесной промышленности Союза ССР в связи с переводом на другую работу.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль.
1 октября 1936 года.

О НАЗНАЧЕНИИ т. ИВАНОВА В. И. НАРОДНЫМ КОМИССАРОМ ЛЕСНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СОЮЗА ССР

Постановление Исполнительного Комитета Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

Назначить товарища Иванова Владимира Ивановича народным комиссаром лесной промышленности Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР Г. ПЕТРОВСКИЙ.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.

Москва, Кремль.
1 октября 1936 г.

В. И. ИВАНОВ

Владимир Иванович Иванов родился в 1893 году в городе Туле, в семье служащего. Член ВКП(б) с 1915 года. С ранних лет, будучи студентом московского университета, принимал участие в революционном движении, за что в 1912 году был исключен из университета, а в 1916 году арестовывался. В 1917 году после Февральской революции работал секретарем комитетского райкома московской большевистской организации. С этого времени на ответственной руководящей партийной работе. В 1918-1919 годах был на политической работе в Красной армии. В 1919 году — секретарь бауманского райкома ВКП(б), в 1920-1921 годах — секретарь ярославского губкома ВКП(б), в 1924 году — председатель московской контрольной комиссии ВКП(б). С конца 1924 и по сентябрь 1927 года товарищ Иванов работал секретарем ЦК ВКП(б) Уфимского, в 1927 по 1931 год — вторым секретарем северокавказского крайкома ВКП(б). С 1931 года до настоящего времени товарищ Иванов был первым секретарем северного крайкома ВКП(б). Тринадцатый съезд партии избрал членом ЦК ВКП(б), а четырнадцатый, пятнадцатый и шестнадцатый съезды — кандидатом в члены ЦК ВКП(б). На семнадцатом съезде партии избран в члены ЦК ВКП(б). Тов. Иванов член ЦК СССР всех летних (ТАСС).



24 сентября в Москве на стадионе «Динамо» состоялся общегородской митинг, посвященный событиям в Испании. На снимке: выступление техники «Тракторной мануфактуры» тов. Калустиний. (Совзфото).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ РАБОТНИКОВ ПАРОВОЗНОГО ДЕПО МОСКВА—СОТИРОВОЧНАЯ, ЛЕНИНСКОЙ ДОРОГИ

Собравшись, в связи с введением с первого октября 1936 года новых правил технической эксплуатации железных дорог Союза ССР, мы, машинисты, помощники машинистов, инженеры, рабочие комплексных бригад по ремонту паровозов, железнодорожники, участвующие в работе паровозного депо Москва—Сортировочная, Ленинской дороги, принимаем коллективное обязательство возбудить народное движение по обеспечению выполнения новых правил технической эксплуатации железных дорог Союза ССР и призываем всех железнодорожников депо, станций, дистанций, участков, заводов железнодорожного транспорта присоединиться к нашему коллективному обязательству возбудить народное движение по обеспечению выполнения новых правил технической эксплуатации железных дорог Союза ССР и ежедневно 30 июля по «Всеобщий день железнодорожного транспорта Союза ССР» проверять в каждом депо, станции, дистанции, участке, заводе, заводе выполнение коллективного обязательства.

28 сентября 1936 года.

КОЛЛЕКТИВНОЕ ОБЕЩАНИЕ ВОЖДЮ НАРОДОВ тов. СТАЛИНУ О БЕЗУПРЕЧНОМ ВЫПОЛНЕНИИ НОВЫХ ПРАВИЛ ТЕХНИЧЕСКОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ СОЮЗА ССР

С первого октября 1936 года железные дороги Советского Союза начинают работать по новым правилам технической эксплуатации, утвержденным народным комиссаром путей сообщения Л. М. Кагановичем. Эти правила составлены на основе наказа, данного 30 июля 1935 года нашим любимым вождям товарищам Сталиным, бороться за слаженную и безаварийную работу всех частей железнодорожного хозяйства, выходящего в широкие пределы многонаселенные области и районы Советского Союза.

Новые правила технической эксплуатации предусматривают все обязанности каждого железнодорожника. Только честное и безупречное выполнение каждого параграфа этих правил гарантирует слаженную работу всех частей железнодорожного транспорта, полную безопасность движения поездов, ликвидацию крушений и задержек.

Каждый из нас после изучения правил подписал личное обязательство беспрекословно выполнять их. Мы добровольно это индивидуальное обязательство вносим в коллективное обязательство нашей партия и требовать от всех работников железных дорог четкого исполнения правил этого нового закона слаженной и безаварийной работы социалистического транспорта.

Мы будем вести неустанную борьбу со всеми нарушениями правил, как то:

- с проездом закрытых сигналов;
- с приемами на занятый путь и отправлениями на занятый перегон;
- исключением ремонтных и ремонтных работ на паровозах, вагонах, путях;
- упреждениями, прокладкой, угном и прочими неисправностями пути;
- плохой укладкой брус, ведущей к их гниению;
- ухарской ездой, ведущей к обрывам поездов и крушениям;
- неисправностям стрелок и сигналов;
- и всеми другими нарушениями правил технической эксплуатации.

Мы будем со всей большевистской неприкосновенностью бороться с партией, которая вводит техническую эксплуатацию, как дезорганизатора работы социалистического транспорта, партией и разрушителями социалистическую собственность, угрожающими жизни граждан нашей Великой родины.

Укрепляя революционную дисциплину, овладевая техникой своего дела, развивая чувство ответственности каждого на своем посту, мы еще выше выдвигая сталинские революционные требования, встретим новыми победными штурмом большинство земную на железнодорожном транспорте.

Обещая четкое выполнение правил технической эксплуатации под руководством нашего сталинского паркома товарища Л. М. Кагановича, мы полностью выполняем наказ, данный Вами, наш великий машинист локомотива революции, дорогой и любимый товарищ Сталин! (ТАСС).

ПЛЕНУМ ГОРОДСКОГО СОВЕТА РК И КД, СОЗЫВАВШИЙСЯ НА 1 ОКТЯБРЯ, СОСТОИТСЯ СЕГОДНЯ, 3 ОКТЯБРЯ, В 7 ЧАСОВ В ЧЕРА, В АКТОМ ЗАЛЕ ТОМСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

ПОВЕСТКА ДНЯ:
ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР И ПОДГОТОВКА К ПРЕДСТОЯЩИМ СЪЕЗДАМ СОВЕТОВ.
Докл. тов. ПРОКОФЬЕВ.

Члены и кандидаты приходят на пленум по своим мандатам. Актив приглашаемые билеты получает в орготделе горсовета.

Президиум горсовета
3 октября, в 5 часов вечера, в Актовом зале ТГУ
состоится ЗАСЕДАНИЕ ПАРТГРУППЫ ПЛЕНУМА ГОРСОВЕТА.
Секретарь партгруппы Прокофьев.

ВСЕНАРОДНОЕ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА КОНСТИТУЦИИ СОЮЗА ССР

Следуйте нашему примеру!

О ПОРЯДКЕ И ПРАВАХ ИЗМЕНЕНИЯ КОНСТИТУЦИИ

В проекте сталинской Конституции отразено наше светлое будущее, наше великое будущее. Этот проект сталинской Конституции, и одновременно закончил в конституционных кругах стран Европы, Чехо-Словакия, США, Великобритания и др. Советский Союз переработал советскую Конституцию 1924 года и Ленинскую декларацию прав трудящегося и эксплуатируемого народа.

Предложения и дополнения к проекту Конституции

Предлагаю расширить первую статью проекта Конституции, формулируя ее в следующем виде: «Союз Советских Социалистических Республик есть социалистическое государство рабочих и крестьян-колхозников, составляющих основную трудящуюся населения Союза».

БЫСТРЕЕ ЗАКАНЧИВАЙТЕ УБОРКУ И ХЛЕБОСДАЧУ

Узнав о решении Крайкома партии и Крайисполкома от 28 сентября о ходе уборки и хлебосдачи, мы детально обсудили на пленуме наше это решение. Оно еще раз и совершенно справедливо напоминает нам о необходимости скорейшего завершения уборки и хлебосдачи.

Обеспеченная старость

Граждане СССР имеют право на материальное обеспечение в старости... (из 120 статьи проекта Конституции СССР).



На снимке: начальник парашютного десанта майор тов. Попов докладывает наркому оборонной промышленности тов. В. М. Молотову, старшему заместителю наркома ИВМ армейский комиссар 2-го ранга тов. Венковичев.

СВОДКА

о ходе уборки зерновых культур и вспашке земли по колхозам Томского района на 1 октября 1936 года

Table with 5 columns: Name of the collective farm, Harvested grain (M t), Sown grain (M t), Plowed land (M t), and Harvested grain (M t). Rows include various farms like Лучинский, Зарянский, etc.

МОЛОТИЛИН СТОЯТ ИЗ-ЗА ПОЛОМОК

Сложные молотилки МТС в колхозах Алтайского края часто и долго бездействуют из-за поломок. Так, в колхозе «Труд» из-за поломки соломоубойной молотилки в первые три дня сентября намолочивала лишь по 25 центов зерна в сутки.

ПРОТИВ БРАКА, ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

Каждая промартель будет иметь свою фабричную марку. В последнее время в «Красное Знамя» опубликован ряд материалов о необходимости повышения качества продукции.

ПРОТИВ БРАКА, ЗА ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО ПРОДУКЦИИ

Каждая промартель будет иметь свою фабричную марку. В последнее время в «Красное Знамя» опубликован ряд материалов о необходимости повышения качества продукции.

ПОТРЕБИТЕЛЬ ТРЕБУЕТ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА КОНФЕТ

За последние дни в газете «Красное Знамя» несколько раз печатались объявления: «Слышались конфеты перерабатываются «Победа».

ПОТРЕБИТЕЛЬ ТРЕБУЕТ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА КОНФЕТ

За последние дни в газете «Красное Знамя» несколько раз печатались объявления: «Слышались конфеты перерабатываются «Победа».

НАРУШАЮТ ПОРЯДОК АВАНСИРОВАНИЯ КОЛХОЗНИКОВ

В колхозе имени Фрунзе, Алтайского края, нарушают устав сельхозартели о порядке авансирования. Вместо выдачи авансов по трудодням в размере, указанных в уставе артели и решении Исполкома пленума ЦК партии, здесь под видом авансового питания ежедневно выдается по колхознику нечего хлеба.

Трибуна Стахановца

Удвоили производительность

В текущем году наша фабрика нарядной ленточки готовится к производству на постоянной стахановской работе. Это объясняет все дело фабрики во много раз увеличить свою производительность труда.

ПОТРЕБИТЕЛЬ ТРЕБУЕТ ХОРОШЕГО КАЧЕСТВА КОНФЕТ

ШАПОВАЛОВ НЕ ЖЕЛАЕТ...

Третий месяц сторожа охраны в Заготзерно работают сверхурочно по 16 часов в сутки и без выходных дней, не получая никакой компенсации за сверхурочную работу.

СТАХАНОВСКИЙ МЕСЯЧНИК НА ПРИСТАНИ

Простой барж продолжается

Перед Заготзерно сейчас стоит ответственной задачей — принять через томскую пристань десятки тысяч тонн зерна нового урожая.

В бригаде, состоящая из 6 человек (все дружинники), еще весной обновила себя стахановской. Мы решили, что лучше браться электрической ленточкой прямо по земле перерабатывать. Вотерных, это вызвало очень большое сопротивление, но мы, все же, выжили в бригаде.

В бригаде, состоящая из 6 человек (все дружинники), еще весной обновила себя стахановской. Мы решили, что лучше браться электрической ленточкой прямо по земле перерабатывать. Вотерных, это вызвало очень большое сопротивление, но мы, все же, выжили в бригаде.

Самым лучшим явится срочная постройка подворника. Бреша для этого есть, рабочие есть, недостает лишь нескольких палок.



К СОБЫТИЯМ В ИСПАНИИ



Члены Народной милиции готовят снаряды накануне решающего наступления на Уэску.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ИСПАНСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА

МАДРИД. 29. Совет министров опубликовал декларацию. В первой части декларации указывается, что правительство республиканцев ставит себе основной задачей военный разгром фашистского мятежа...

Выражая уверенность, что под Мадридом будет разбит, правительством требуется от всех самой решительной и энергичной поддержки. «Чтобы придать больше действительности нашей борьбе», говорится в декларации...

Правительство заявляет, что в Мадриде должно зародиться великое победоносное контрнаступление, которое полностью раздавит мятеж измешенной гвардии...

ЗЯВЛЕНИЕ г. АСАНЫ

ЛОНДОН. 29. Президент Испанской республики Асания в беседе с мадридским корреспондентом «Дейли геральд» заявила, что гражданская война в Испании — это «первая битва в будущей европейской войне».

Как подчеркивает Асания, победа фашистов в Испании означала бы, что весь Пиренейский полуостров превратился бы в военную мастерскую и экономическую базу для некоторых групп воюющих стран.

Поскольку дело касается Англии, продолжил Асания, — государство фашистов в Испании привело бы к тому, что Гибралтар стал бы лицом к лицу с преграждающими пролив Суэцкой, Тетуаном и Мелильей...

Жулик Раззоронов и его покровители

Столовая швейцарии, казалось бы, должна являться подобным делом этого предприятия. На деле этого нет. В столовой ходит грязь, презрительно низкое качество обедов.

Жулик, бездельник и ошмыган Раззоронов жевал столовую до полного развала. В столовой он не бывает неделями. Ни один из сотрудников ни разу его еще не видел живьем. Вед работа Раззоронова — раз в несколько дней вносить в кассу чистый мясной фарш.

ЖЕНЕВСКАЯ ПЕЧАТЬ О РЕЧИ Т. ЛИТВИНОВА

ЖЕНЕВА. 29. Журнал де-шассонз сообщает, что речь Литвинова, встретившись с единодушным одобрением, особенно среди представителей государств северной и юго-восточной Европы...

Недостаток продуктов в Германии признает министр продовольствия г. Дарро

БЕРЛИН. 29. В сегодняшних газетах министр продовольствия немецкого государства Дарро признает, что «положение Германии в отношении продуктов питания является самым тяжелым».

Восстание марокканских племен против генерала Франко

ЛОНДОН. 29. Из Мавритании сообщают, что после марокканского восстания в Гибралтаре марокканские племена в Алжире и Мавритании восстали против генерала Франко.

Бои в Арагонии

ЛОНДОН. 29. По сообщению Рейтер из Барлоныи, каталонские войска по утрам наступили на позиции мятежников на склонах горы Арагонии и в ущельях Бьяно, около Барбастро...

ТАКТИЧЕСКИЕ УЧЕНИЯ ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА

КАБАРОВСК. 29. Во Владивостоке тактические учения Тихоокеанского флота в целях ознакомления с маневрами ООП. армейской комиссар первого ранга товарищ Гамарник.

ТЕАТР ДРАМЫ И КОМЕДИИ

3 октября продолжение следует. 4-го октября СТАКАН ВОДЫ.

В ТЫЛУ ВРАГА

В программе: звуковая мурманка № 35 и звуковая мультимедиа-квартир. 4-го октября, в 21 час, ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ ЧЛЕНОВ ДОМА УЧЕНЫХ.

КЛУБ ЖИЛКОМСТРОЯ

ОТКРЫТ НОВЫЙ НАБОР в ЦЕНТРАЛЬНУЮ ШКОЛУ СОВРЕМЕННОГО ТАНЦА ЗАПАДА.

ВИНОГРАД

„ХУСАЙНЕ“ — в магазинах „БАКАЛЕЯ“.

ТЕАТР

„МЯТЕЖ“

Пьеса „Мятеж“, написанная Полинноном по известной одноименной повести Фурманова, дает режиссеру и коллективу артистов широкую возможность проявления творческих способностей и театрального сценического опыта.

Историческое, незамысловатое для гражданской войны 1918—21 гг. возмущение советских людей до наших дней. Всякое замешательство оных вызывает в сознании любящего свою страну и свою родину пролетария и трудящегося крестьянина.

„Мятеж“ в постановке нашего театра, несмотря на отдельные, весьма удачные моменты, производит впечатление неубедительной вещи. Прежде всего вызывает обеспокоенную критику зрителя неудачно поставленная массовая сцена нападения мятежной толпы на рабочих штабы дивизии.

ФИЗИКУЛЬТУРА И СПОРТ

ФУТБОЛЬНЫЙ МАТЧ

Програм с огромным счетом (17:0) футболистам „Локомотива“, сборная команда футболистов г. Анжерера решила реваншироваться — сыграть матч с одной из лучших команд Томска и выиграть его любой ценой.

Второй половина игры началась снова беспощадными нападками томичей. Безрезультатная игра в один ворота продолжалась бы, очевидно, долго, но, осуществив прорыв, анжеры били томичам в ворота.

Судебная хроника

6 октября, в 12 часов дня, в Доме Красной Армии начнется показательный процесс по делу г. Суварова, обвиняемого в хищениях.

ДЕВЯТИМЕСЯЧНЫЕ КУРСЫ

ПРИ ТОМСКОМ ИНДУСТРИАЛЬНОМ РАБФАКЕ. Подготовка во ВТУЗ (без отрыва от производства) лиц, окончивших полную среднюю школу, рабфак или техникум.

МАССОВАЯ РЕЖИССЕРА

ПРОДОЛЖЕН НАБОР в 3-ГОДНИЮ ШКОЛУ МЕДСЕСТЕР. без отрыва от производства до 1938 г.

УТЕРЯНА КРУГЛАЯ НАУЧОВАЯ ПЕЧАТЬ

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДЕРЕВОПРОЦЕССНОГО ЗАВОДА

Согласно постановлению Совета Труда и обороны, Наркомлесом доложено о работниках в г. Томске деревопроцессного завода производственной мощностью 200 тысяч кубометров древесины.

Для постановки кадра рабочих завода намечено построить 17 домов. Эти работы, занятые на строительстве завода, будут выполнены в срок к концу июля 1937 года.

В настоящее время ведутся земляные работы: готовят ямы под фундаменты домов, ведут монтаж труб, окантовка бассейнов для рубки домов, осыпка фундамента для фундамента и др.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Уважаемый товарищ редактор! На общем собрании научных работников ГТУ 23 сентября я, о. доцент Хиченко в своем выступлении позволил себе небрежительно высказаться по адресу профессора Башикина в газете „Красное Знамя“ от 26 сентября.

Еще на собрании 23 сентября я указал на некорректность в изложении телеграммы, в которой говорится о том, что „Выше поднял достоинство советской науки“.

Подать заявление о прекращении деловых отношений с вами. С уважением, доктор наук, профессор В. КУЗНЕЦОВ.

Уважаемый товарищ редактор!

В газете „Красное Знамя“ от 26 сентября текущего года помещена статья о собрании научных работников томского университета по вопросу борьбы с жилищной и рабочей борьбой буржуазной наукой.

Научный работник ГТУ И. ХИЧЕНКО.

Утерян профбилет,

Массажи-релаксера МАНУПЛЬСКАЯ. Прием по 5 часов. Телефонный ул., № 5, кв. 2.

Томскому горфо

Требуется бухгалтер КИРПИЧЕВ-ИВАНОВИЧ СКОМОВ.

Требуется регистратор на временную работу

Требуется регистратор на временную работу по окладу договорной пр., № 64, Норовский.

Мастерские Новосибирска

Требуется на работу: швей, штукатур, маляр, Рубин Лисовский, № 20, в районе мастерских № 18.